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Együttműködési megállapodást kötött a Hungarian Procurement 
Community (HPC) és a Magyar Logisztikai Egyesület (MLE) 

 
Sajtóközlemény – Budapest, 2026. április 2. – MLE x KRPR.hu 
Együttműködésről állapodott meg a Magyar Logisztikai Egyesület (MLE) és a Hungarian 
Procurement Community (HPC), azaz a Magyar Beszerzők Közössége. A partnerség 
célja, hogy a két szakmai szervezet kölcsönösen támogassa egymás tevékenységét, 
valamint erősítse a logisztikai és beszerzési szakemberek közötti szakmai párbeszédet 
Magyarországon. 
 
A megállapodás hátterében áll, hogy a beszerzés és a logisztika az ellátási lánc két olyan 
kulcsterülete, amelyek szorosan összekapcsolódnak a vállalatok mindennapi működésében. A 
beszerzési döntések jelentős hatással vannak a logisztikai folyamatokra, míg a logisztikai 
infrastruktúra és szolgáltatások hatékonysága alapvetően befolyásolja a beszerzési stratégiák 
sikerét. A két szakmai szervezet ezért úgy döntött, hogy együttműködésük révén erősítik a 
tudásmegosztást és a szakmai közösségek közötti kapcsolatokat. A partnerségük keretében a 
két szervezet kölcsönösen támogatja egymás szakmai kezdeményezéseit, rendezvényeit, 
programjait és képzéseit. A cél, hogy a szervezetek tagjai, partnerei és szakmai eseményeinek 
résztvevői a jövőben még szélesebb körű tudásra és kapcsolati hálóra építhessenek. 
 
„A logisztika és a beszerzés az ellátási lánc két meghatározó területe, amelyek egymást 
kiegészítve járulnak hozzá a vállalatok hatékony működéséhez. A Hungarian Procurement 
Communityval történő együttműködésünk lehetőséget ad arra, hogy a két szakmai közösség 
tapasztalatai és tudása szorosabbá váljon, ami hosszú távon mindkét fél további fejlődését 
szolgálhatja” – mondta Dr. Doór Zoltán, a Magyar Logisztikai Egyesület (MLE) elnöke. 
 
Már közel 40 éve támogatják Magyarországon a logisztikát 
 
Az 1990-ben alapított Magyar Logisztikai Egyesület (MLE) még kezdetben a logisztikai 
tudásmegosztást és a szakma fejlődésének támogatását tűzte ki célul. Tevékenységének 
központi elemei az oktatások, a Felsőfokú Logisztikai Menedzser képzések és a szakmai 
tréningek, amelyek országszerte személyesen és online is nagy népszerűségnek örvendnek. Az 
Egyesület jelentős tudományos szerepet is vállal: gondozásában több évtizede, évente 
megjelenik a Logisztikai Évkönyv, amely a hazai logisztikai szektor kiemelt szakmai 
tanulmánygyűjteménye. Az „A” kategóriás kiadványban megjelenő tanulmányok DOI-számot 
is kapnak, ezzel is támogatva a tudományos életet és a szakmai utánpótlás-nevelést. Az MLE 
emellett rendszeresen szervez szakmai eseményeket, munkáját és márkáját pedig több Business 
Superbrands és MagyarBrands elismeréssel egyaránt díjazták. 
 
Kevesebb mint 2 év alatt már több mint félezer tag 
 
A 2025-ben alapított Hungarian Procurement Community (HPC), azaz a Magyar Beszerzők 
Közössége (MBK) a beszerzési szakma egyik legdinamikusabban fejlődő szakmai közössége 
Magyarországon. A szervezet célja a beszerzési szakemberek közötti tudásmegosztás erősítése, 
valamint a szakma presztízsének növelése. A közösség kevesebb mint két év alatt több mint 
félezer tagot számlál, és rendszeresen szervez szakmai eseményeket, workshopokat és 
networking programokat a beszerzés és az ellátási lánc területén dolgozó szakemberek számára. 
A Hungarian Procurement Community ezt a szemléletet a gyakorlatban is aktívan képviseli: a 
közösség évente adja át a Fenntartható Beszerzésért Díjat, valamint beszerzési területen 
kiválósági díjakat (pl. Év Beszerzési Vezetője), amelyekkel a beszerzési szakemberek 
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kiemelkedő teljesítményét ismeri el. Emellett mentorprogramot működtet a szakmai fejlődés és 
az utánpótlás támogatására. A HPC szervezi a hazai beszerzői közösség egyik legnagyobb 
eseményét, a Beszerzői Bárt is, amely mára a szakma meghatározó találkozási pontjává vált. 
 
„A beszerzés és a logisztika egymást erősítő területek, amelyek együtt tudnak igazán 
hatékonyan működni az ellátási láncban. A Magyar Logisztikai Egyesülettel kötött 
együttműködés lehetőséget ad arra, hogy a két szakmai közösség közelebb kerüljön egymáshoz, 
és közösen támogassuk egymás céljainak elérését, valamint tagjaink és partnereink szakmai 
fejlődését” – hangsúlyozta Südy György, a Hungarian Procurement Community (HPC) elnöke. 
 
A két szervezet szerint az együttműködés hozzájárulhat ahhoz is, hogy a logisztikai és 
beszerzési szakma szerepe még hangsúlyosabbá váljon a gazdaságban. Közös céljuk, hogy a 
szakmai párbeszéd erősítésével és egymás kezdeményezéseinek támogatásával jelentősebb 
hatást érjenek el a hazai szakmai közösségek fejlődésében. 
 
A Magyar Logisztikai Egyesületről: 
A Magyar Logisztikai Egyesület, az MLE volt az első szakmai társadalmi szervezet 
Magyarországon, amelyet magánszemélyek alapítottak 1990-ben. Elnöke Dr. Doór Zoltán. A 
szervezet célja a logisztika társadalmasítása, a logisztikai tudásmegosztás, melynek két fő 
elemét az egyesület által szervezett oktatások, valamint a több évtizede, évente megjelenő 
Logisztikai Évkönyvek jelentik. A Magyar Logisztikai Egyesület edukációjának gerincét a 
Felsőfokú Logisztikai Menedzser képzések adják, amely mellet megtalálható még számos 
tréning is a kínálatban. Az MLE gondozásában évente megjelenő Logisztikai Évkönyv pedig 
egy szakmai tanulmánygyűjtemény, melynek szerzői és alkotói évről évre a logisztika 
világának legkiemelkedőbb szakembereiből tevődnek össze. Mindemellett a szervezet szakmai 
események létrejöttében is rendszeresen aktív szerepet vállal. Márkáját és tevékenységeit már 
többször is elismerték: több Business Superbrands és MagyarBrands elismerésben egyaránt 
részesült. (www.mle.hu) 
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